奶奶让安迪听妈妈的话

黄圣依婆媳关系很融洽



据网易娱乐9日,《黄圣依带娃记》第二期一播出,就有许多网友惊呼:原来黄圣依和安迪的关系那么甜!在这期《妈妈是超人3》的拍摄花絮中,母子俩的互动宠溺满满。

黄圣依在节目中再次展现厨艺,不光给安 迪熬了他最喜欢的小米粥,还给儿子做了喷香 的鸡汤面,安迪一口气就吃了两碗。吃完早饭,安迪调皮地钻进柜子里,钻出来的时候不小心被柜门磕到了后背,背上破了一块皮。坚强的安迪疼得哭了起来,黄圣依十分紧张地帮安迪探看伤口,还在他的伤口上吹了又吹,还从自己的包里找到金霉素药膏,小心翼翼地给安迪涂抹在伤口上,黄圣依还不断鼓励安迪"男孩子要坚强"。被妈妈这么细心地照顾着,安迪露出了开心的笑容。

黄圣依无微不至地照顾着安迪,6岁的小男子汉同样悉心地关怀妈妈。母子俩在失重餐厅里吃饭,安迪发现有个餐盒的盖子比较烫,就大叫着提醒妈妈"是烫的,是烫的上面",生怕妈妈被烫着。后来黄圣依问安迪是不是关心她,安迪又很傲娇地不承认说过这句话。

儿子这么暖心,又这么口是心非,黄圣依 苦笑着说:"他经常非常体贴,但不会直接表现 出来,事后才觉得他是很温暖的一个人。我心里是知道的,有时候还不能适应他这个方式。" 爱你在心口难开,安迪明明是个"实力宠妈"的 萌娃,但在嘴上却总是不承认。

在黄圣依参加的"超人妈妈联盟人学考试"中,有道题目是"世界上最漂亮的人是谁",安迪当时给出的答案是"妈妈",这个答案令黄圣依喜不自禁,还专门和安迪说起这个事。

发现妈妈知道了自己的答案,安迪不断转移话题,顾左右而言他,坚决不承认是他说的,可脸上一丝不好意思的笑容却出卖了他。

在节目的末尾,黄圣依特意安排安迪和奶奶视频聊天,安迪看到视频连接名叫做"宝贝奶奶",随口说道:"我还以为宝宝是妈妈呢!"

黄圣依当时就笑得合不拢嘴了。在视频聊天的时候,奶奶语重心长地嘱咐安迪:"妈妈喜欢你啊!一定要听你妈妈的话!"黄圣依躲在门后面,听到祖孙俩的对话,也露出了欣慰的笑容。

奶奶提起儿媳黄圣依,语气中是掩不住的喜欢,也反复叮嘱孙子要听妈妈的话,而黄圣依对婆婆也充满了感激和尊敬。黄圣依道出了自己的良苦用心:"有时候安迪有些话不会和我说,因为奶奶带他比较久,他小的时候都在徐水,所以他会和奶奶聊得多一点。多让安迪和奶奶视频,一方面是因为奶奶很想他,另外一方面让我有另外一个渠道可以更多地去了解安油。"

在已经播出的几期《妈妈是超人3》正片 和花絮中,我们已经感受到了黄圣依融洽的婆 媳关系,而她与儿子安迪的心也越贴越近。

《二十四小时》第三季本周六收官

余文乐 胡一天暖心安慰林允

据搜狐娱乐 浙江卫视携手盛唐时空出品制作的大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二十四小时》第三季第十二期,于本周六晚10时播出。

"时空商队"林志颖、余文乐、白敬亭、林允、魏大勋、胡一天、熊梓淇,来到古代"丝绸之路"的起点西安,开启收官之战。考验胆量的"起重机"任务来袭,余文乐、熊梓淇吓到吼出"海豚音",林允吓到崩溃落泪,直呼"我想回家"惹人心疼。余文乐隔着围栏朝林允加油鼓劲"完全没事的,相信我","大声喊出来",身旁的胡一天变身暖男大喊"啊",带动林允释放压力。

在最后一期节目中,"时空商队"再入"星

海迷途"上演"个人战",大家经历十一期对抗 所收获的"守序星星",是重要的"穿越"道具。 为了回到所属的时空,大家要在最后一期节 目中争夺更多的"星星"。

节目一开始,大家就来到了西安乐华城,挑战惊险刺激的游乐项目。林志颖、白敬亭、魏大勋要挑战"海盗船",余文乐、林允、胡一天、熊梓淇接到了挑战"起重机"的任务。坐上"起重机"后,不仅要克服突然上升的恐惧,还要保护好手中的盛满水的杯子。余文乐、熊梓淇率先挑战,坐上设备后大口呼吸故作镇静,当"起重机"突然升起,俩人异口同声飚起了"海豚音",惊恐的叫声突破天际。突然上升的冲击感,令余文乐、熊梓淇已顾不上照看水

杯,纷纷被泼了一脸水,惨变"落汤鸡"

此时,在一旁围观的林允已吓得腿软,面色凝重。余文乐见状,向林允大呼"好好玩"、"没事的"来安慰她,并指导林允专心盯着水杯来分散注意力。胡一天尽管自己也非常害怕,但为了照顾林允,强作镇定陪伴其一起坐"起重机"。

当二人扣好安全装备后,林允终于控制不住情绪,眼泪夺眶而出大呼"妈妈我怕","我想回家",十分惹人心疼。看到林允落泪,余文乐隔着栅栏朝其打气"完全不会有事,相信我",并鼓励其"大声喊出来"。坐在林允身边的胡一天也克服内心的恐惧,大声喊出"啊"来带动林允的情绪,为其鼓劲。



《妈妈咪呀》原班人马倾力打造

东方卫视《完美搭档》下周温情开播



据腾讯娱乐 由东方卫视原创出品的大型励志情感才艺节目《完美搭档》,将从13日起登陆东方卫视每周五晚10点档。

《完美搭档》由东方卫视大型女性励志节目《妈妈咪呀》的原班人马操刀。作为《妈妈咪

呀》的姐妹篇,《完美搭档》以"双人搭档、默契才艺、和谐关系、美好生活"为宗旨,在为双人搭档提供展现精彩才艺舞台的同时,展示当下社会和谐人际关系百态图。

即将于本周五晚 10 时开播的东方卫视大型励志情感才艺节目《完美搭档》,日前完成首次录制。著名演员王琳、东方卫视主持人程雷,以及特邀嘉宾伊能静,组成节目的观察员阵容。值得一提的是,观察席上的三位也展示了多种人际关系,程雷透露自己和王琳是"老同学关系",两人曾是上戏表演系的同班同学。而对于此次的特邀嘉宾伊能静,程雷则笑称两人是"老同事关系",《中国达人秀》中他们曾有过默契合作。

以"雪姨"形象为大众所熟知的王琳,首度 担当综艺节目观察员,个性耿直的她点评精

悍、金句频出,以冷静专业又不失温情的态度, 认真对待每组搭档的表现,为节目增添许多 "接地气"的元素。特邀嘉宾伊能静多年前在 《中国达人秀》中的精彩点评,至今让观众难 忘,此番在《完美搭档》中,她一如既往地用自 己的知性风格,熟稔把握搭档间的情感波动, 还在节目中大方分享自己的人生经历,用她的 体贴与选手产生情感共鸣。两位阅历丰富的 "辣妈"首次合作,默契十足,点评中都带有各 自独特的观点。

从《妈妈咪呀》的观察员到此次《完美搭档》的观察员,程雷表示,新节目相较《妈妈咪呀》单一展现家庭关系,更多元地展现了当下社会人际关系的多样性,精彩的才艺中融入的是对和谐生活的展现,对人性中的真善美的揭示。

据节目主创介绍,《完美搭档》主要以才艺

展现的形式,体现双人之间和谐关系的多样可能性。在已经录制的节目中,除了有父女、夫妻、兄妹、同事、闺蜜等常见搭档同台表演外,还有老板与员工、偶像与粉丝、医生与患者等"另类"的搭档亮相,在台上展现他们的才艺,分享他们的人生故事。

突破常规的关系之外,选手们的才艺也不局限于歌舞、杂技等,更多需要双人配合的罕见才艺也都一一呈现,将带给观众不少惊喜。《完美搭档》,可看性兼具故事性也是才艺秀的一大亮点,表演凝聚了每一对搭档的心血与诚意,呈现出1+1>2的舞台效果,精彩程度将几何级增长。

《完美搭档》的招募面向全社会,不限关系、不限才艺形式的开放性条件,给予了更多搭档组合展示才艺的机会。

全能无人机刷爆观众视野

《南方有乔木》成高科技演练场

据搜狐娱乐由白百何、陈伟霆、李现、秦海璐等众多实力派演员主演的《南方有乔木》,正在江苏卫视幸福剧场火热播出。该剧以无人机创业为大背景,在无人机的牵引下,剧中主角在自己的创业路上不断探索与突破,更是在追寻梦想的过程中逐渐找到真我,寻觅到真正的爱情。

作为一部题材出新的"轻科研情"大剧,该剧从剧情、演员、制作等各方面,都为观众呈现了一部高品质之作,其中,该剧对于高科技的展现,更是写下了浓墨重彩的一笔。除了无人机有着全方位显示,剧中其它黑科技的运用也不断刷新观众视野,远程定位、小萌桌、手环监测等等,《南方有乔木》从工作、生

活多角度展示了何为"中国智造",堪称高科技演练场。

影、视、歌三项全能的陈伟霆具有超高人气,此番在剧中出演神秘酒吧老板时樾不仅仅颜值身材收获一批观众好感,也通过对时樾每一次惟妙惟肖的演绎迎来了自己演技的大突破,惹得观众直呼"时樾原型没错了"! 然而,戏外魅力值满分的陈伟霆,在"佛系"工科女南乔面前却大打折扣,这让其追爱路上也费尽了不少心思。

正所谓科技改变生活,南乔在自己的创业路上不断研发,通过一次又一次的实验,逐步实现无人机价值的最大化。时樾的一次夜跑行为,使得南乔萌发无人机与 VR 结合的设想,

并将其投入生活帮助残疾人圆梦俯瞰世界的 愿望。无意中发现郝杰(张宥浩饰)手机的遥控 功能,让南乔开始在无人机手机遥控上下功 夫,促使无人机更加大众化、日常化。

除了在日常生活的运用,南乔也将无人 机研发方向放眼在救援、医疗、农业等各方面 的运用上。尤其是哥哥的意外离世让南乔致 力于研究载人无人机,从而逐步形成未来空 中智慧交通网。此外,在南乔的研发理念中对 于地震、火灾等一系列灾害而言,无人机也有 着独特的优势所在,不仅可以第一时间传送 现场资料,更是通过对不同角度的勘探帮助 人们制定最佳救援计划。《南方有乔木》通过 主人公研创之路实景展示科技魅力,使得观



众对于日益更新的中国科技力量有了全新的了解,不少人感叹:"科技改变生活,年轻创造未来"。